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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Dziatajgc na podstawie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. — Prawo zaméwien
publicznych, zwanej dalej ustawg Pzp, Zamawiajacy — Paristwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie
Regionalny Zarzad Gospodarki Wodnej w Krakowie zawiadamia, ze w postepowaniu pn. ,,Oceny stanu
technicznego budowli na terenie NW Kety” wptynety pytania dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw
Zamowienia.

Zamawiajacy przekazuje tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami. Ponizsze informacje stanowig integralng cze$¢
Specyfikacji Warunkéw Zamodwienia i s3 wigzgce dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajacych sie
o0 udzielenie przedmiotowego zamdwienia.

Pytanie nr1

» & 8 ust.5 Czy Zmawiajacy wyraza zgode na nastepujaca zamiane ww. ustepu

»0 zauwazonych wadach Zamawiajacy powiadomi pisemnie Wykonawce. Wykonawca zobowigzuje sie do
udzielenia pisemnej odpowiedzi w terminie ustalonym przez Strony 5-dni od dnia zgtoszenia brakéw lub
wad przez Zamawiajacego”

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.

Pytanie nr 2

» § 8 ust.12 prosimy o wprowadzenie modyfikacji zapisu

»Wykonawca nie moze odméwi¢ poprawienia lub ponownego wykonania opracowania, jezeli przyczyny
wad lub usterek lezaty wyfgcznie po stronie Wykonawcy.”?

Odpowied?

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.

Pytanie nr3

»8 9 ust.2 wnosimy o zmiane zapisu dotyczacego chwili przejécia praw autorskich z uwagi na to,
ze wynagrodzenie Wykonawcy zawiera takze wynagrodzenie za przeniesienie praw autorskich

~Nabycie przez Zamawiajacego praw, o ktdrych mowa w ust. 1, nastepuje: a) z chwilg zaptaty
wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust 1 Umowy faktycznego-wydania—poszezegélnych-opracowas
skladajgeych—sie—na—etap-tub—calyprzedmict—umewyZamawiajgeemu, oraz b) bez ograniczen co do

terytorium, czasu, liczby egzemplarzy, w zakresie pdl eksploatacji wskazanych w ust. 3.”?

Odpowied?
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.

Pytanie nr 4

§ 9 ust.8 prosimy o wprowadzenie modyfikacji zapisu:

~tacznie z przekazaniem dokumentacji, w tym réwniez w przypadku przekazania czeéci dokumentagji,
W razie odstapienia czesciowego lub rozwigzania umowy, Wykonawca przenosi na rzecz Zamawiajgcego
prawa autorskie majatkowe do przekazanego przedmiotu zamdwienia i prawa do wykonywania praw
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zaleznych bez dodatkowego wynagrodzenia, z chwilq zaptaty wynagrodzenia przez Zamawiajgcego
za wykonangq dokumentacje do dnia odstgpienia.”

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.

Pytanie nr5

,§ 9 ust 9 czy Zamawiajacy wyraza zgode na zamiang zapisu

,Wykonawca wyraza zgode na aktualizacje i dokonywanie przerébek dokumentacji (zmian, adaptacji,
aktualizacji, przerébek) oraz wykorzystywanie go w przysztosci na polach eksploatacji okreslonych
powyzej, a takze na zastosowanie, eksploatacje i zbycie takich opracowan na polach eksploatacji
okreslonych w ust. 3, bez koniecznosci uzyskiwania dodatkowej zgody twércy, facznie z prawem do
udzielania w imieniu twércy takiej zgody. Wykonawca nie odpowiada za jakiekolwiek przerébki, zmiany
i adaptacje przedmiotu umowy dokonane bez jego zgody lub udziatu. W kazdym przypadku adaptacji,
wprowadzania przerébek, zmian w przedmiocie umowy lub jego adaptacji Wykonawca zwolniony jest
z odpowiedzialnosci z tytutu rekojmi i gwarancji”

Odpowiedz

Zamawiajacy moze zgodzié sie na proponowang zmiane zapisu § 9 ust 9 pod warunkiem, ze zapis zdania
3 tego ustepu bedzie brzmial: W kazdym przypadku adaptacji, wprowadzania przerébek, zmian w
przedmiocie umowy lub jego adaptacji dokonanych bez zgody lub udziatu Wykonawcy, Wykonawca
zwolniony jest z odpowiedzialnosci z tytutu rekojmi i gwarangji.

Pytanie nr 6

,§ 9 ust 10 czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang:

W razie gdy jakikolwiek podmiot trzeci wystapi z roszczeniem odszkodowawczym albo z roszczeniem
0 naruszenie osobistych lub majatkowych praw autorskich do opracowan przekazanych przez
Wykonawce, Zamawiajacy zawiadomi Wykonawce o tym fakcie. Wéwczas Wykonawca zobowigzany jest
do przystapienia do sporu po stronie Zamawiajgcego w terminie 14 dni od dnia otrzymania
zawiadomienia. Wykonawca zobowigzuje sie¢ do zwrotu Zamawiajgcemu wszelkieh uzasadnionych
zaptaconych przez niego $rodkéw stanowiacych zaptate na rzecz podmiotéw trzecich tytutem roszczen
wynikajqcych wylgcznie z prawomocnego wyroku sqdu lub zawarte w ugodzie pozasqdowej ,w zwiqgzku
z realizacjg roszczen, o ktérych mowa powyszej, o ktérych to roszczeniach niezwfocznie byt informowany
Wykonawca lub uczestniczyt w postepowaniach sqdowych lub ugodowych”

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.

Pytanie nr7
,§ 9 ust 14 czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang

W przypadku zgloszenia przez osoby trzecie jakichkolwiek roszczer z tytutu korzystania przez
Zamawiajacego z Utwordw, Wykonawca zobowigzuje si¢ do podjecia na swdj koszt i ryzyko wszelkich
krokéw prawnych zapewniajacych nalezytg ochrone Zamawiajacego przed takimi roszczeniami osob
trzecich. W szczegdlnoéci Wykonawca zobowiazuije sig zastapi¢ Zamawiajgcego, czy tez w przypadku braku
takiej mozliwosci przystgpi¢ po stronie Zamawiajgcego do wszelkich postgpowan toczacych sig przeciwko
Zamawiajgcemu. Wykonawca zobowiazuje si¢ takze zrekompensowac wszelkie uzasadnione koszty, jakie
Zamawiajacy meze-poniesélub jakie bedzie zobowigzany zaptaci¢ osobie trzeciej w zwigzku z roszczeniem
lub pozwem sadowym z zakresu prawa autorskiego, jakie ta osoba zgtosi w zwigzku z tym, ze Zamawiajacy
korzysta z przedmiotu umowy zasqdzone na podstawie prawomocnego wyroku sadowego.”

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.
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Pytanie nr 8

»8 11z uwagi na réwnos¢ stron prawo do odstgpienia winno przystugiwac rowniez Wykonawcy, proponuje
sie dodanie kolejnego ustepu o tresci:

~Wykonawcy przystuguje prawo do odstgpienia od Umowy w przypadku, gdy Zamawiajgcy nie
wspdtpracuje lub uchyla sie od wspétpracy z Wykonawcq, w zakresie w jakim jest ona niezbedna do
zrealizowania przedmiotu umowy.”

Odpowiedi

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.
Pytanie nr 9

»813 ust 1 czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu:
»Wykonaweca zapfaci Zamawiajgcemu kary umowne:

a) za odstgpienie od umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn, za ktére ponosi odpowiedzialnoé¢
Wykonawca, w wysokosci 10% catosci wynagrodzenia umownego brutto, o ktérym mowa w § 3 ust.1
umowy naleznego za dane zadanie, w stosunku do ktdrego ztozono o$wiadczenie o odstgpieniu;

b) za zwtoke w realizacji przedmiotu umowy w ustalonych terminach w wysokosci 0,2% wynagrodzenia
umownego brutto, o ktdrym mowa w § 3 ust. 1 umowy naleznego za dane zadanie na etapie wykonania
ktérego zwtoka powstata, za kazdy dzien zwtoki;

c) za zwtoke w usunigciu wad lub brakéw dokumentacji bedacej przedmiotem umowy w wysokosci 0,2%
wynagrodzenia umownego brutto, o ktérym mowa w § 3 ust.1 umowy naleznego za dane zadanie na
etapie wykonania ktérego zwtoka powstata za kazdy dzien zwtoki

e) za brak utrzymania ciggtosci ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej
dziatalno$ci gospodarczej i brak przekazania na wezwanie Zamawiajgcego dokumentéw potwierdzajgcych
posiadanie wymaganego, w tym takze brak opfacenia sktadek w wysokosci 50,00 100 zt za kazdy dzieri
braku posiadania wymaganego ubezpieczenia.”?

Odpowiedi

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.

Pytanie nr 10

»813 dla réwnosci stron wnosimy o dodanie kolejnego ustepu o tresci:

»W przypadku odstqpienia od umowy z przyczyn leigcych po stronie Zamawiajgcego, Wykonawca
bedzie miat prawo zqdac od Zamawiajgcego zaptaty kary umownej w wysokosci 10 % wynagrodzenia
umownego netto okreslonego na podstawie §3 ust. 1 niniejszej Umowy.”

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tego zapisu.
Pytanie nr11
,Dzien dobry,

Zwracamy sig z uprzejma prosbg o wydtuzenie czasu realizacji wskazanego w SWZ w zwigzku z obszernym
zakresem prac do wykonania”

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydtuzenie czasu realizacji.
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